



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
ESCOLA DE ENGENHARIA**

Caixa Postal: 3037 - CEP 37200-000 - Lavras/MG

**Errata do Edital para
Consulta Pública à Eleição para
Diretoria da Escola de Engenharia**

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital para Consulta Pública à Eleição para Diretoria da Escola de Engenharia. O Presidente da Comissão torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se Lê na página 03: "eleitoraleeng@ufla.br"

Leia-se: "eleitoraleeng2022@ufla.br"

2. Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Lavras, 29 de março de 2022.

MICHAEL SILVEIRA THEBALDI
Presidente da Comissão Eleitoral